

Dostihové zpravodajství - Cenu prezidenta vyhrál favorit Mariydi

Již poštěté v prezidentském úřadu navštívil chuchelské závodě Václav Klaus. První listopadovou nedělí předával pohár vítězi jubilejní 90. Ceny prezidenta republiky a HIC & Services, supervytrvalecké zkoušky na 3200 metrů, jejíž historie je jednak nejdélejší ze všech českých rovinových dostihů a jednak nikdy, žádnou dějinnou událostí, nebyla přerušena.

Letošní ročník měl na startu horkého favorita, který svou roli nakonec splnil, i když po jeho předchozím suverénním triumfu

dvou délek před druhým Oligarchem, jehož forma vždy kulminuje v samém konci sezóny, což dokázal nejen nyní, v předchozích dvou letech, kdy Cenu prezidenta vyhrál. Na bronzovém stupínku, stejně jako vloni, skončil poctivý valach Savignon, který prakticky nemá výsledkové výpadky.

Vítězný Mariydi je trénován v Praze - Velké Chuchli Tomášem Šatrou a v sedle měl žokeje Václava Janáčka, který byl už od léta jistým šampiónem mezi rovinovými jezdci - tento titul letos získal po čtvrté za sebou!

Ačkoliv se celý sváteční dostihový den pod záštitou prezidenta republiky konal za téměř mrazivého počasí, tribuna se zaplnila solidně a diváci viděli osm nadmíru zajímavých dostihů, z nichž většinu ovládli favoriti. Překážkovou Cenu EŽ Praha a České televize získal šestiletý valach stáje Quartis Charccari s žokejem An-

drésem, Cenu Sherlog pro dvouleté koně si připsal nadějný hnědák DS Pegas Skarabeus s žokejem Lukášem a III. ročník populární

foto: Jiří Kurzweil



Vítěz Mariydi v cílové rovině

Ceny běloušů CK Martin Tour opanoval tříletý zástupce stáje Martin Tour & MIKO Racing Maribor s žokejem Rájou. V průběhu programu také vyvrcholil celoroční seriál žákovských dostihů Pohár PRE - Hippospol Cup 2009, jehož vítězkou se podruhé v sedmileté historii stala dívka, konkrétně Petra Prenerová. I když se v závěrečné kapitole seriálu s klisnou Roseburn neumístila, předchozí náskok jí stačil na celkové prvenství. (zla)



foto: Jiří Kurzweil

Václav Klaus při předání jubilejní 90. Ceny prezidenta republiky

v pardubickém St. Leger možná někteří čekali v cíli jasnější převahu. Přesto tříletý hnědák Mariydi zvítězil jistě, a to rozdílem

Pilotní projekt poháru mistryň ovládly radotínské hráčky

Ve dnech 24. - 25. 10. 2009 se v Hannoveru uskutečnil první ročník česko-německého poháru mistryň. Turnaje se zúčastnily dva nejlepší týmy z každé země: LCC Radotín, SK Lacrosse Jižní Město, Mnichov a Hannover. Kromě nich byl v Hannoveru mimo soutěž ještě anglický tým z Caterham School, se kterým sehrály Radotín a Hannover přátelské zápasy.

Právě zápas proti Caterhamu byl prvním vystoupením radotínského mistra v Hannoveru. Caterham School je středoškolský tým, ale vzhledem k všeobecné úrovni anglického lakrosu byl LCC důstojným soupeřem. Zápas byl zpočátku vyrovnaný, o poločas vedl Radotín 9:6. V druhé půli zkušenost českých hráček převládla a LCC nakonec vyhrál 16:9. Michaela Srchová nastřílela sedm gólů, Anna Kopecká a Adéla Blahovcová daly každá po třech. SK Lacrosse Jižní Město se ve svém prvním utkání střetl s týmem Mnichova. Zápas byl vyrovnaný a Jižní Město vítězství 12:8 získalo až v závěru zápasu. V českém derby mezi odvěkými rivalkami z Radotína a Jižního Města došlo v první půli k vyrovnanému boji. Zlom nastal po přestávce a v druhé polovině Radotín jasně dominoval a zvítězil přesvědčivým rozdílem 21:8. Stejně jako Radotín i Hannover si v přátelském zápase poradil s anglickým týmem z Caterhamu. Domácí tým Hannoveru nastoupil proti Jižnímu Městu v plné síle. V utkání vicemistrů se nakonec z vítězství 10:8 radoval německý tým. V utkání mezi LCC a německým mistrem z Mnichova neměly radotínské hráčky slitování a uštědřily Němkám drtivou porážku 20:3. S chutí si zaúčtovaly a do tabulky střelců se zapsalo

deset hráček. Zápasem mezi Hanoverem a Radotínem celý turnaj vyvrcholil. Hráčky LCC se ve 4. minutě ujaly vedení gólem



foto: archiv LCC

Nejzkušenější hráčky Baráková (č. 12) a Minajevová (č. 13) s vítěznou trofejí

Natalie Minajevová. V 7. minutě Hannover vyrovnal a ve 13. a 17. minutě odskočil na rozdíl dvou branek. Radotín ale do poločasu dvěma góly Michaely Srchové a jedním Anny Kopecké a Natálie Minajevové průběh zápasu otočil. O půli vedlo LCC 5:3. Do 45. minuty se Češkám podařilo zvýšit vedení až na 8:4. Pak ale Němky začaly hrát

agresivněji a dařilo se jim dostávat Radotín pod tlak. Rychlými góly v rozmezí 51. až 55. minuty zápasu stáhly výsledek na rozdíl jediné branky. Radotínské hráčky znervózněly, měly problémy s vyvezením míče a zbytečně ho ztrácely v útoku. Půl minuty před konce toho soupeř využil a vyrovnal. Poslední šanci na stržení výsledku na stranu LCC Radotín Anna Kopecká nevyužila a zápas skončil remízou. LCC se však díky lepšímu skóre stal celkovým vítězem turnaje. Do týmu byly na turnaj nominovány čtyři juniorské hráčky a rozhodně se v něm neztratily. Veronika Bernhäuserová v bráně předvedla dobrý výkon. Ukázalo se, že LCC chybí zkušenost s vypjatými zápasy. Utkání s Hannoverem a Caterhamem bylo výrazným oživením a zisk trofeje bylo příjemným zakončením sezóny. Ondřej Mika

Více fotografií na www.icc-radotin.cz a reportáže na www.videosport.tn.cz/lacrosse.

Důstojné oslavy 80 let volejbalu v Radotíně

V roce 1929 se v rámci Sokola Radotín objevila skupinka sportovců, která položila základy jednoho z nepopulárnějších světových sportů v Radotíně. Nástupci volejbalistů z „dvacátého devátého“ si připomněli 80. let trvání volejbalu v sobotu 17. října. V nové sportovní hale proběhl „Turnaj napříč generacemi“, ve kterém se v úporných bojích střetlo šest družstev složených jak ze současných, tak i z bývalých hráčů a hráček Radotínského sportovního klubu.

Nebylo ani tak podstatné, kdo zvítězil, jako spíš fakt, že se vedle sebe na kurtech sešli jak náctiletí, tak i šedesátníci. Nikdo z aktivních hráčů si už první podání v roce 1929 nepamatuje, ale jistá kontinuita tu je. Například paní Helena Zápotocká poznala na jedné z nejstarších fotografií svého tatínka Miloslava Blechu. Původní plán byl promíchat aktivní hráče, dorůstající děti, bývalé hráče, ženy a muže a nechat je zahrát společně. Měla to být spíš společenská akce. Aktivní hráči, ale po prvním úderu do míče, na společenskou atmosféru zapoměli a začali jako obvykle hrát o vítězství. Z prvního místa se nakonec radovalo družstvo „Klokani - skokani“ pod vedením Evy Andrštové, které dostalo krásný veliký koláč věnovaný firmou Racia.

Oslavy vyvrcholily slavnostní večeří v restauraci Berounka. Na programu byl úvodní přípitek, večeře, projev a společenská zábava. Hlavní proslav měl Michael Šmrha. Zhodno-

til osmdesátiletý vývoj volejbalu v Radotíně a také ocenil slovem a drobnou pozorností zasloužilé volejbalisty. Největší pozornost byla věnována těm, které už mladší spoluhráči z hřiště neznají jako je Václav Michálek, František Hlavín, Tomáš Táborský, Jaroslav Brož, Josef Barvíř, Zdeněk Šamonil nebo Jana Kubů. Po oficiální části nastala volná zábava, ke které významně přispělo i hudební trio z vlastních zdrojů ve složení Jana Kouřimská, Jirka Skřivánek a Petr „Školník“ Holan, které dokumentovalo všestrannost radotínských sportovců. Nebylo výjimkou, že spolu s nimi



foto: archiv RSK

Sladká odměna pro vítěze

tančil a zpíval téměř celý sál. Po půlnoci se společnost, byť nerada, rozcházela s přáním, aby se podobná akce uskutečnila dříve než za dalších deset let.

Jan Drha a Jiří Skřivánek

Více informací o oddílu volejbalu na www.skradotin.cz/volejbal

Anketa o titul Sportovec měsíce Prahy 16

Sportovcem měsíce října 2009 se stal basketbalista Jiří Kysela

Vítězem ankety o Sportovce Prahy 16 za měsíc říjen se stal devatenáctiletý Jiří Kysela, který pravidelně nastupuje a odvádí kvalitní výkony v dresu nováčka Mattoni Národní basketbalové ligy Sokola Vyšehrad. Radotínský talent kombinuje starty ve dvou soutěžích v nejvyšší „matonce“ a za Benešov v první lize. Za Vyšehrad se mu dařilo v zápasech proti USK Praha a Poděbradům. V obou zápasech byl nejlepším střelcem sokolského týmu. Podobnou bilanci a výkony má i v dresu BC Benešov.

Jestliže máte tip, že někdo úspěšně reprezentoval Prahu 16, zašlete návrh na udělení titulu Sportovec měsíce Prahy 16 na emailovou adresu noviny@p16.mepnet.cz. Přihláška do soutěže o udělení titulu musí obsahovat celé jméno navrženého sportovce, ročník narození, sportovní disciplínu, v níž bylo výjimečného výkonu dosaženo, včetně přesného data (den a měsíc) a v rámci jaké soutěže bylo výkonu dosaženo. Důležitá je i informace, z jaké městské části dotýčný je, nebo koho reprezentoval. Rovněž prosíme o poskytnutí tel. kontaktu jak na navrhovatele, tak i na navrženého sportovce pro zjištění případného souhlasu k medializaci výkonu v Novinách Prahy 16. Podněty zasílejte v termínu do 3. prosince 2009. Ze zaslanych tipů bude do užšího rozhodování zařazen sportovec jednak na základě došlého množství návrhů s jeho jménem a také na základě mimořádnosti výkonu v daném sportu a věkové kategorii. Vítěz obdrží čestnou listinu se jmenováním sportovce měsíce a věcnou cenu. Těšíme se na Vaše podněty.



VEDŽAT

PŘÍRODNÍ PRODUKTY

Zveme Vás do naší prodejny přírodních produktů, která pohladí Vaši duši a potěší bolavé srdce

VYUŽIJTE NÁŠ INTERNETOVÝ OBCHOD!!!

WWW.VEDZAT.CZ

DÁRKOVÉ POUKAZY NA NÁKUP ZBOŽÍ A MASÁŽE VEDŽAT MASÁŽE

- Luxusní masáže kosmetikou Gerards
- Relaxační masáže, aromaterapie, antistres
- Indická olejová masáž + parní box s bylinkami
- Lymfodrenáž ruční a přístrojová
- Uvolňující masáže esencemi a baňkami
- Magické nohy reflexní masáž nohou s medem a oleji
 - Havajská masáž
 - Detoxikační medová masáž - okurkový zábal
 - Horké kameny

Jsmetady pro Vás v Út - Pá 10 - 12 a 14.30 - 17, sobota 10 - 12 hod. tel.: 257 911 948 mob.: 777 739 386 e-mail: info@vedzat.cz

Prvomájová 5, Praha 5-Radotín

ZÁMEČNICTVÍ - KOVÁŘSTVÍ LIPENCE

Výroba bran a vrat klasických i automatických, vratků a branek, okrasné a bezpečnostní mříže, schodiště, krby a krbové nářadí, umělecké kovářství.

Vinotéky sestavovací, legosystém pro archivaci vín.

Tel./fax: 257 922 028

Mobil: 777 148 506

VEDŽAT

PŘÍRODNÍ PRODUKTY

Zveme Vás do naší prodejny přírodních produktů, která pohladí Vaši duši a potěší bolavé srdce

VYUŽIJTE NÁŠ INTERNETOVÝ OBCHOD!!!

WWW.VEDZAT.CZ

DÁRKOVÉ POUKAZY NA NÁKUP ZBOŽÍ A MASÁŽE

Dárkové předměty

Vánoční balíčky

Dárková přírodní kosmetika

Při odběru zboží nad 5000 Kč sleva 3% nad 10 000 Kč sleva 5%

Jsmetady pro Vás v Út - Pá 10 - 12 a 14.30 - 17, sobota 10 - 12 hod. tel.: 257 911 948 mob.: 777 739 386 e-mail: info@vedzat.cz

Prvomájová 5, Praha 5-Radotín